

Поздравление начальника ОНДПР Курортного района Михаила Алексеевича Королькова с Днем пожарной охраны России



30 апреля – особый день. В этот день мы чествуем тех, кто выбрал делом своей жизни борьбу с огненной стихией, борьбу за жизнь и здоровье людей, попавших в огненный плен.

В этом году «огненная служба» празднует 370-ю годовщину со Дня образования пожарной охраны России.

Коллеги, друзья! Сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником!

Отдельные слова благодарности хочу выразить нашим ветеранам, без Вашего опыта и знаний нам невозможно было бы идти вперед, Ваше ответственное отношение к любимому делу служат примером для молодежи.

В день профессионального праздника желаю всему личному составу и ветеранам Государственной противопожарной службы крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов!

Мира и добра Вам и Вашим близким!